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1. Fes una frase en textura coral a 4 veus, en sol menor, amb forma d'antecedent-consegüent (a-a') 
començant amb harmonia de prolongació (amb l'acord ornamental invertit) i continuant amb una ruta 
cadencial "tardana" que acabi en semicadència per deixar l'antecedent obert. A continuació fes un 
consegüent el més semblant possible a l'antecedent però que, lògicament, acabi amb un V6/4 cad-7 | I.

ritme de la 1a semifrase:     3/4   h          q         \        h         q         \        q          q         q         \         h.          \                                                                

Preexamen 1

2. Igual que l'anterior però en re major, amb 6/4 de pas al principi de cada semifrase i 6af en algun IV. 
Acaba amb un V6/4 cad-7 | I.

ritme de la 1a semifrase:    4/4   h         q        q         \         h         q        q         \          q        q        q         q          \          w          \                                                           


